

我的植物朋友

市文化街小学 三(4)班 姚墨妍



春天，生机勃勃，鸟语花香。

最近，我发现校园里的白玉兰开花了。我在远处看，一树的花，好似一位染了一头白发亭亭玉立的小姑娘，我看着眼睛，充满了疑惑，现在不是春天吗，怎么下起了雪？抬头一看，原来是雪白的花瓣从树上轻轻飘落，像极了一朵朵雪花从天上飘下来。

走到白玉兰树下，一股淡淡的清香扑鼻而来，树上的花儿姿态万千，有的花儿已经完全开放，有的花儿还没完全开放，看上去就像一个个小巧的酒杯，有的花儿还是小小的花骨朵儿，像一颗颗甜滋滋的滑滑的糖果。

看着一树的玉兰花，我忽然也想要和它们一起舞动。阳光照在我的身上，暖洋洋的，不仅是我，一树的伙伴都被温暖的阳光照着。风儿轻轻吹过，我身上的花瓣纷纷飘落下来，露出桃红色的花蕊。放学了，我们散发出阵阵清香，走到我们旁边的孩子们不禁感叹道：“白玉兰开花了，好香啊！”这时，我们摇晃得更厉害了，边舞动边回应孩子们：“谢谢！谢谢孩子们！”

我和白玉兰相处了三年，发现它们一年比一年美，一年比一年香，我喜欢白玉兰！

(辅导老师 郭琳)

我喜欢的一本书

市学府街小学 三(7)班 郭廷毓

我阅读过很多课外书，有《十万个为什么》《小灵通漫游未来》等，在众多的课外书中，我最喜欢的书当然要数《西游记》。

唐僧骑马咚了个咚，后边跟着个孙悟空，孙悟空跑得快，后面跟着个猪八戒，猪八戒鼻子长，后面跟个沙和尚……在上幼儿园的时候，我就会背这个顺口溜。后来妈妈就给我买了一套《西游记》的儿童读本，这下把我高兴坏了，一连几天，我一放学就拿出来看。没多久，我就把本书看完了。《西游记》主要讲述的是唐僧师徒四人去西天取经，在取经的道路上发生的各种各样的事情。

《西游记》中有意志坚强、慈悲善良的师父唐僧；有神通广大、拥有百般智慧，嫉恶如仇的孙悟空；有好吃懒做、贪财好色的猪八戒；有任劳任怨、不离不弃保护师父的沙和尚。在这些人物里我最喜欢的是孙悟空，他忠心耿耿。在《三打白骨精》片段里，孙悟空看见姑娘是妖精时，怕妖精伤了师傅，急忙追过去打，可见孙悟空对师傅是多么忠心耿耿啊！在众多故事中，我最喜欢的是《孙悟空大闹天宫》：由于孙悟空太顽皮喝了王母娘娘的玉酒，吃了她的仙桃和太上老君的金丹，才引起“孙悟空大闹天宫”的趣事。

《西游记》是一本很值得阅读的好书籍，我最喜欢这本书了。

(辅导老师 张琼)

走进美丽乡村

市健康路小学 四(5)班 王蔚涵

乡村对于我这个从小生活在城市的孩子，是充满了向往和快乐的地方。因为从老人嘴里听到的农村是绿色成荫，瓜果飘香，小狗、小鸡、小猪悠闲自得的天堂，它和我们的城市生活是完全不同的，所以我非常向往。

终于有一天，姥姥带我去了她的老家，带我感受了乡村的生活。

刚进村庄，就有一座桥，桥下面有一条河，这条小河的水真静啊，静得像一面镜子；这条小河的水真清啊，清得可以看见小鱼在戏水；这条小河的水真绿啊，绿得像一块无瑕的翡翠。小河配上古香古色的桥构成了一幅田园溪流图。

接着，我们回到自己家的小院。看啊！那桃树开了粉色的桃花，好像一个害羞的姑娘。在竹林里，一株株竹子，长出那绿的叶、青的杆，投下一片绿绿的农荫。还有那生机勃勃的小草，正在特别起劲地生长。这些植物构成了一幅充满生

机的乡下田园图。

在我家后院养了两只小猪，它们每天都“哼哼”地唱着歌，那歌声很有节奏。对了，忘了给可爱的小猪喂食了，它们肯定饿坏了，我拿着一包猪饲料喂给它们。它们果真饿极了，一看见就狼吞虎咽起来。看见它们吃得那么香，我也有点儿饿了。“开饭啦！”终于开饭了，我和亲人们围坐在一起吃饭，好久没有这么热闹地吃饭了！

吃完午饭，我和弟弟就坐不住了，姥爷看我们跃跃欲试的样子，就批准了我们。我们冲出了家门，弟弟站在草地上，抱着我们村最大的树，露出开心的笑容。

看啊，乡村，乡下人家，多么美丽，有小河、花丛、竹林。乡村时时刻刻都那么美，那么纯洁，我喜欢这里，喜欢它的朴实！

(辅导老师 贺淑敏)

许昌报业传媒集团

魏都区教体局 联合主办
东城区教育局

市区考版

夏日童年

市八一路小学 五(4)班 常佳荣

院里，
是哪儿传来的笑声？
蝴蝶兰旁，
总有一个影子左躲右闪。
花草不停地摇晃，
鸟儿不停地歌唱。

石榴树旁，
隐隐约约有笑声。
风一吹，
草一斜，
便暴露了她的行踪。

树下，
一大片绿荫下，
有一本故事书。
翻过一页，
总会听见偷笑声。
连小蜜蜂，
也看得发出了嗡鸣。

几只蝴蝶，
在这里兜风。
有几双神秘的小手，
总想把它们
紧紧地握在手中。
要是累了，
就摘个果子，
啃出一道道月牙儿。

湖边
几块小石头，
被投入水中。
湖面上漾起层层波纹，
湖里的小鱼跑了，
碧绿的影子也碎了。

湖边的小花，
粉嫩粉嫩的，
大片大片的。
不一会儿，
就响起了呼噜声。

(辅导老师 李素超)

戏曲人物



市古槐街小学 三(4)班 张静雯

(辅导老师 刘振莉)

第一次研学之旅

东城区实验学校 一(7)班 王子潇

星期六，我参加了报社组织的鄢陵研学之旅。这是我第一次参加研学活动，心里又激动又兴奋。

我一大早就从床上爬了起来，催着爸爸妈妈赶快送我去集合地点，迫不及待地想赶快出发。很快，校车把我们带到了目的地——鄢陵建业绿色基地。我觉得这个地方又大又漂亮，满满一天的活动更是丰富多彩。

上午，我们走了模特儿步，拍了非洲鼓，演奏了乐曲，还玩了空中走廊闯关游戏和模拟小记者进行提问题采访。这些活动都是雪儿老师带着我们一起完成。

雪儿老师还悄悄地告诉我们她有一个外号叫“金毛狮王”，你知道为什么吗？下次去哈顿星球的时候你可以直接问雪儿老师哦！下午的活动也很丰富，我和小伙伴们玩得开心极了，都不想回家了。

幸福而快乐的一天就这么飞奔过去了，这可是我第一次在没有爸爸妈妈的陪伴下参加集体活动，不过我一点儿也不害怕，因为有教官叔叔保护着我们，雪儿老师陪伴着我们，还有欢声笑语跟随着我们。

下次我还要参加研学活动，你要和我一起吗？

(辅导老师 孔二琴)



关注小记者微信
了解小记者活动动态
参与更多精彩活动